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Завдання 
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 І. За поданим початком напишіть есе. Доберіть заголовок самостійно. 

Чи розумієте ви, про що говорять сучасні підлітки? Якщо ні, то ви не самотні. Їхня 

мова – це окремий феномен, що викликає чимало суперечок та непорозумінь. Але чи варто її 

боятися? Можливо, варто спробувати зрозуміти?… 

Обсяг роботи – 3-3,5 сторінки.                 12 балів 
 

ІІ. Перепишіть, розставляючи розділові знаки. Зробіть синтаксичний розбір 

підкресленого речення (підкресліть члени речення, дайте загальну характеристику всій 

конструкції та побудуйте схему речення). 

Байдужість це не початок а кінець. Вона завжди є поплічницею ворога бо сприяє 

агресору але ніколи жертві чий біль лише посилюється коли жертва почувається всіма 

забутою. Політичний в’язень у тюремній камері голодні діти бездомні вигнанці не перейнятися 

їхніми долями не полегшити їхню самотність вселивши в них іскру надії це все одно що 

викреслити їх із людської пам’яті. А відмовивши їм у належності до людства ми відмовляємо в 

належності до людства самим собі. Тому байдужість не лише гріх а ще й кара. 

9 балів 
 

ІІІ. Поясніть значення фразеологізмів, укажіть джерела походження. 

Капустяна голова, брати в шори, надягати машкару, вбитися в колодочки, лепта 

вдовиці, знову за рибу гроші, як торішні бублики, скорчити Лазаря, сіль землі, хоч свічки ліпи, 

золоте руно, осідлати Пегаса.                    7 балів 
 

ІV. Утворіть від поданих іменників форми родового відмінка однини. 

Інтелект, ґатунок, відмінок, гуртожиток, деканат, інститут, кемпінг, рік, бюджет, 

гуманізм, університет, край, семінар, батальйон, фікус, явір, гіацинт, екіпаж, десерт, ліс, 

майданчик, регіон, світ, степ, ансамбль, інструментарій, аґрус, Білий Колодязь, Золотий 

Потік, лісок, кворум, референдум, модернізм, стрибок, реферат, екзамен, роман, відгук, 

Дністер, Дунай.                     8 балів 
 

V. Замініть помилкові вирази, які вживаються в діловому мовленні, правильними. 

Озвучити точку зору, пов'язати питання, задіяти співробітника, прописати в законі, 

проговорити питання, відстежити документ, на предмет розгляду, по нинішній день, 

написати жалобу, змістом своїм нагадувала, відіграє помітне значення, використання коштів. 

4 бали 

 

Загальна кількість балів   40 

 

Бажаємо успіхів!!! 


